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Aufgabe 1

Teilaufgabe a)

Erste Spalte:

Zweite Spalte:

Dritte Spalte:

Teilaufgabe b)

Die restlichen Eintrage sind 0.

Teilaufgabe c)

li1 = van

[, G2

21 = ——
l11

los = asi

3] = ——
l11

log =/ a2z — lo1?

oy — 82~ lo1 - 31
e

ls3 = \/asz — 3, — I3

l11 =2
o1 =1
l31 = —2
loo =3
l32 =

l33 =1

(L ist immer eine untere Dreiecksmatrix)

Az=bsL- LT . 2=0
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L-c=b (17)
Lose [[7 mit Vorwartssubstitution.
LT . z=c¢ (18)
Lose [I8 mit Riickwirtssubstitution.
r3 = (19)
g = (20)

Tr1 = 2 (21)
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Aufgabe 2

Teilaufgabe a)

forde{1,...n} do
berechne d-te Zeile von R
berechne d-te Spalte von L
end for
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Aufgabe 3

Teilaufgabe a)

1. Selbstabbildung:
Sei z € D :=[1.75,2].

Dann:
1 1 1 1 44
F =14+-4+—=<14+—4+—=14+ =<2 24
@) =1+ i+ msltymtim =1t s (24)
und:
1 1 1 1
F =14+-+—=>14+=-+-=1. 25
() +x+x2_ +2+4 75 (25)

2. Abgeschlossenheit: D ist offentsichtlich abgeschlossen.

3. Kontraktion:
F ist Lipschitz-stetig auf D und fiir alle z € D gilt:

, 1 1 240
=|l-5-2- | —==0<1 2
Also gilt auch Vz,y € D:
[F(z) = F(y)| <0 |z —y (27)

Somit ist die Lipschitz- bzw. Kontraktions-Konstante 6.

Insgesamt folgt, dass F' die Voraussetzungen des Banachschen Fixpunktsatzes erfiillt.



